

2014-03-11 **События и люди: коммунисты области в 2013 г.**

По данным комплексного опроса граждан и обработки мнений экспертов, названы важнейшие события в жизни Воронежского регионального отделения КПРФ в 2013 году.



XV съезд КПРФ, приуроченный к 20-летию восстановления партии, выдвинул ряд важных инициатив по изменению проводимой в стране социально-экономической политики. В работе съезда приняли участие делегации компартий 95 стран. Собрания, концерты, встречи с общественностью, посвященные юбилейной дате, состоялись в Воронеже и районах области под лозунгом «20 лет борьбы за народную власть»

Депутаты-коммунисты в Госдуме выступили с требованием отставки правительства РФ как не способного вывести страну из тяжелого системного кризиса. В Воронежской области в поддержку инициативы КПРФ собрано более 60 тысяч подписей граждан.

На выборах депутатов районных Советов коммунисты Воробьёвского района добились лучшего по России результата – более 33% за список КПРФ. В г. Павловске по итогам голосования КПРФ уверенно опередила «Единую Россию».



В Воронежской области в 2013 году проведены следующие мероприятия:

